

我们的心声



奔跑是我们共同的姿态

党建民生部主任 谭逊

我们是这样一群人：无论是雪花飞舞还是大雨滂沱，无论是热浪灼人还是寒风刺骨，无论是脚踩泥泞还是头顶繁星，一有线索就

快速出击，天天东奔西走，白天采访、晚上写稿，挖掘党建经验，展示党建成就，讲述百姓故事，传递百姓声音，反映群众呼声，乐为群

众办实事，架起党和群众之间的连心桥。这就是我们——记者。因为记者永远在路上，所以，奔跑是我们共同的态度。



记录每一次绽放和感动

文化体育部主任 崔晓波

作为党报新闻工作者，我们肩负着记录时代、传递信息、引导舆论的重任。在每一天的新闻报道中，我们追求真实、公正、准确，力图为公众带来第一手、贴近生活的资讯。

在文化与体育的领域里，每一个新闻故事都是一段生动历史的见证。我们记录着每一次文化的绽放、每一次体育的辉煌，与社会共同成长，与时代同步前行。记者这份职业不仅

需要敏锐的观察和深入的挖掘，更需要一颗对真理、对人民、对社会负责的心。

在前方报道的路上，让我们道义在肩、妙笔在握，坚定信念，不忘初心。



以文化人 立心铸魂

副刊部主任 周勇军

金秋风过叶红，又是一年一度。回望副刊，用一期期策划、一篇篇诗文、一个个版面走过的路，我们未曾忘却党报姓

党、文化立报的初心，努力用文学、文化的笔墨春风化雨、情暖万家，“新丝路的文学重镇、大关中的人文担当”就是我们不懈

的追求。一张张纸鸢铺满周原，泥土馨香只因我们把爱撒播；一片片薪火演绎木铎史册，闻鸡起舞只因我们心存家国！



光影背后是坚守

摄影美术部主任 孙海

一次次急匆匆地出行，寻觅生活中的闪光点；一次次举起相机，聚焦宝鸡的重大事件；一次次按动快门，定格永久的记忆……

我们用脚步丈量这座城市，用双眼发现身边的美好，用照片记录

点滴生活。我们“捕捉”的画面丰富多彩：城市变迁、重大活动、民生项目、百姓喜乐、山水风光……一张张会说话的图片传递着党的声音，记录着人民群众的幸福生活，抒发着党报人对祖国和家乡的热爱。

新闻，永无穷尽；新闻摄影，艺无止境。既然当初我们坚定地选择拿起相机，就不会轻言放弃。未来，我们将继续坚守新闻摄影阵地，为读者奉献更优美的光影、更真实的生活、更值得回忆的瞬间。



做无愧于时代的新闻人

专刊部主任 刁江岭

用镜头，记录世间万象；用笔尖，报道民生民情。在路上，而不是在键盘；去采访，而不是去想象；去求证，而不是去假设。新闻工作是一项神圣

而光荣的事业，是值得追求一生的事业，是永葆青春活力的事业。

坚持求真务实、创新创造，才能诠释好“铁肩担道义，妙手著文章”的

时代内涵；心中有梦，眼里有光，笔下有彩，脚下有力，才能做无愧于时代的新闻记者。新时代新征程，梦想与热爱永不止步。



严把最后一道关口

校对室主任 杨波

新闻的生命在于真实，校对的匠心在于较真。

每当夜深人静之时，我们挑灯伏案，以匠心之精、严细之致，用较

真的劲头“检索”差错疏漏，将其精确校正。校对，严把报纸付印前最后一道关口，对报纸质量负责，更对广大读者负责。

校对，尊崇的是字（词）典的规范，敬畏的是汉语言文字运用规则。查漏补缺、规范用语，我们一直在路上。